

Здравствуйтесь, Михаил Афанасьевич Булгаков. Недавно я прочитала повесть, написанную вами в 1925 году, «Собачье сердце».

Там описывалось, как профессор Преображенский задумал небывалый эксперимент – операция по пересадке собаке человеческого гипофиза и половых желез. Результаты операции превзошли все ожидания. У собаки вытянулись конечности, выпала шерсть и появилась речь. После этого превращения в доме начался хаос. Преображенскому пришлось сделать повторную операцию, и превратить человека опять в собаку. После этого профессора начали обвинять человека в том, что он убил человека.

Я считаю, что профессор Преображенский поступил плохо, он нарушил законы природы, потому что, нарушение законов – как природных, так и нравственных (умышленно или нет – все равно) – может привести человечество к катастрофе.

Ваше произведение «Собачье сердце» мне очень понравилось, оно предупреждает народ, что нарушив законы природы, ни к чему хорошему это не приведет.